

Kalocsa  
Pataji út 46.sz.  
6300. Ungarn

## Műszaki leírás

Apostag Község Petőfi utca I. szakaszának aszfaltburkolatos felújításához

### Előzmények:

Apostag Község Polgármesterének megrendelése alapján felmértük a Petőfi utcát: a Baross utca és a Vásár tér közötti szakaszon.

Megállapítottuk, hogy a nevezett szakaszon a meglévő 5.0 m széles itatott makadám út a természetes elhasználódás, valamint a készítés időpontjába nem megfelelő utókezelés következtében a burkolat felülete kikátyúsodott, repedezett, töredezett,- néhol a burkolat hiányos,- vízelvezetése nincs megoldva! A burkolat kitüremkedéseit le kell marni.

Felújítása indokolt!- mivel az utca szinte járhatatlan esős és téli időszakban.

### Technológia:

A kátyús részeket portalanítás után emulziós alákenés mellett AC-8 J aszfalttal ki kell kátyúzni.

A kitüremkedéseket a vízszintes vonalvezetési problémák miatt le kell marni.

A meglévő töredezett összerepedt és kifagyott, hiányos burkolatot AC-11 aszfalttal kell kiegyenlíteni átlag 0 - 4 cm vastagsággal.

Ezek után az teljes felület átlag 5 cm AC-16 kopóréteg aszfaltszőnyeget kap. Az aszfaltszőnyegezést követően kétoldali nemesített útpadka készül 1.0+ 1.0 m szélességgel,- átlag 15 cm vastagságban, 0/22-es zúzottkőből,- tömörítve.

Erre a burkolat széleinek letörését megakadályozandó,- van szükség, mert a 5.0m-es burkolaton két szembejövő tehergépjármű nem tudja egymást kikerülni! Az utcában nyíltárkos csapadékvíz elvezetést kell kialakítani.,- szikkasztó jelleggel, mivel az elvezetéses megoldást itt nem lehet alkalmazni.

Ez jelentősen megóvja az elkészült burkolat állagát, segíti a csapadékvíz gyors és biztonságos levezetését.

A terménybolt előtti terület vízelvezetését is biztosítani kell.

Az egységes vízelvezetés kialakításánál kellő gondossággal kell a szoborpark melletti területen az árokkialakítást elvégezni.

Az út melletti néhol magas földpadkát rézsűre kell szedni és a felesleges földet el kell szállítani. Az aszfaltszőnyegezés előtt a burkolatba épített csapadékcsatorna tisztító aknáinak öntvény fedelét szintre kell emelni!

A kivitelezés folyamán az úton közlekedők figyelmét az ott folyó munkálatokra szabványos KRESZ táblákkal kell figyelmeztetni.

Az aszfaltszőnyegezés idejére részleges útzárat kell elrendelni, mivel az út aszfaltszőnyegezését két egyenlő szélességgel / 2.50 + 2.50 m/ kell elkészíteni,- „bogárhátas” elrendezésben!

Kalocsa, 2015.november.



Putyora Dénes László

**VIKTOR SZOLGÁLTATÓ  
és KERESKEDELMI Kft.**  
6300 Kalocsa, Batáji út 46. sz.  
T.: 78/461-264 ; Fax: 78/466-635  
Adószám: 10490275-2-03